
ATA DA 134ª (CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUARTA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 11/03/2024. Às 

dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, 

havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente, vereador Jeferson Donizete Tavares Jacon 

declarou aberta a reunião, e em seguida o vereador Leandro fez 

leitura de trecho da Bíblia.            PEQUENO EXPEDIENTE: O 

sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do 

dia 04/03/2024 a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma. 

Correspondências recebidas: Convite da Assembleia Legislativa de 

Minas Gerais para Encontro Regional – “ É tempo de reconhecer o 

valor das mulheres”, entre 15 e 25 de março. Ofício da Fundação 

Hospital São José de Botelhos em resposta a questionamento do 

vereador Marcus Vinícius sobre verba de R$ 150.000,00 advinda 

de indicação do Deputado Federal Odair Cunha. Ofícios 

Executivos 091 a 098/2024 em resposta a questionamentos e 

solicitações dos vereadores. GRANDE EXPEDIENTE: 

PROJETOS NOVOS:  PROJETOS DE DECRETOS 

LEGISLATIVOS NºS 19 A 26/2024 -  CONCEDEM PRÊMIO 

MULHERES DE EXPRESSÃO/2024 ( Felipe: Cleuza Euzébio ; 

Marcus: Neiva Aparecida Garcia dos Santos; Charlles : Ironi 



Fátima da Silveira; Wellington: Vicentina da Silva Martins; 

Jefferson: Gisiane do Prado Siqueira Cardillo; Luís Antônio: 

Suelma Campos Ferreira Costa; Ronyelle: Marisa Lacerda 

Barbosa; Valdevino : Giane Aparecida Benelli).Lidos os projetos e 

as justificativas, encaminhados ao estudo e parecer das Comissões 

Especiais  para a próxima reunião quando os projetos serão 

discutidos e votados. REQUERIMENTOS ESCRITOS: 

Vereadores Marcus Vinícius e Felipe, ao Prefeito, solicitando 

intensificação na coleta seletiva. Vereadores Marcus Vinícius, 

Felipe e Luís Antônio, solicitando providências no bairro Jardim 

Eldorado. Vereador Marcus Vinícius,1-) à Secretária Municipal 

de Assistência Social, Sra. Aline Alves de Deus, encaminhando 

convocação para que venha à reunião do dia 25/03/2024 para 

prestar esclarecimentos sobre os serviços prestados na Assistência 

Social. 2-) Ao Executivo Municipal, solicitando limpeza de terreno 

pertencente ao município, próximo à AVOS, endossado pelos 

vereadores Luís Antônio e Felipe. Vereador Felipe, a ARSAE, 

solicitando redução da taxa de 74% de esgoto cobrada nas contas 

de água. Vereador Leandro, ao Prefeito, solicitando manutenção 

em estrada que dá acesso à Fazenda Taquara do Reino e Fazenda 

Santa Terezinha. Vereador Charlles Ferreira da Silva: ao 

Prefeito: 1-) solicitando ampliação de espaço cimentado da 

academia ao ar livre do Jardim Ipê. 2-) solicitando esclarecimentos 

sobre adaptação do trabalho para cargos destinados às pessoas com 

deficiência, endossado pelo vereador Marcus Vinícius. 3-) 



questionando se o município possui ou já possuiu ações da 

COPASA. INDICAÇÃO apresentada pelo vereador Charlles, 

sugerindo que Prefeitura elabore minuta de projeto concedendo 

isenção de IPTU para PCD. REQUERIMENTOS VERBAIS: 

Vereador Charlles, 1-)ao Deputado Estadual Antônio Carlos 

Arantes, solicitando apoio para que o prédio onde ficava o antigo 

Presídio de Botelhos seja transferido ao município; endossado pelo 

vereador Valdevino. 2-) ao Prefeito, solicitando agilização na 

marcação de exames mais complexos como: ultrassom, 

eletrocardiograma, etc, visto que os mesmos demoram até mesmo 

noventa dias para serem agendados. Vereador Marcus Vinícius, 

ao Prefeito: 1-) solicitando seja estudada a possibilidade da 

utilização de drones para auxiliar nas ações ao combate do 

mosquito da dengue, no sentido de vistoriar terrenos vazios, locais 

que possam ter água parada e não tenham fácil acesso, etc. Que seja 

utilizado também para exterminar o mosquito, através da 

pulverização na cidade, endossado pelos vereadores Felipe e 

Ronyelle. 2-) solicitando seja reposto o mais breve possível os 

blocos de receita azul que estão em falta no ESF Maria Aparecida 

Ribeiro de Godoy (bairro Santa Cruz) e que seja verificado se em 

mais algum ESF os blocos também precisam ser repostos. 3-) 

solicitando serviços de máquina e cascalhamento no bairro 

Jaboticabal. Vereador Felipe, ao Prefeito, solicitando informações 

se já foi elaborado projeto e respectivo processo licitatório 

referente a recursos provenientes de Emenda Parlamentar do 



Senador Rodrigo Pacheco para infraestrutura. Vereador 

Wellington, solicitando realização de ações contra o mosquito da 

dengue em Palmeiral, assim como está sendo feito em Botelhos. 

Todos os requerimentos foram aprovados pelo Plenário. ORDEM 

DO DIA (ARTIGO 145 DO REGIMENTO INTERNO): - 

PROJETO DE LEI Nº 13/2024 – AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITOS SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Valor de R$ 1.300.000,00. Aguardando 

informações solicitadas ao Executivo pelas Comissões.   - 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14/2024 – CRIA 

CARGO DE GESTOR DE CONTRATOS E ALTERA O 

ANEXO II DA LEI COMPLEMENTAR Nº 69. Lido pedido de 

informações apresentado pelas Comissões de Constituição Justiça 

e Redação Final e Finanças Orçamento e Contabilidade. - 

PROJETO DE LEI Nº 15/2024 – ALTERA A LEI Nº 1062 

RELATIVO AO PARCELAMENETO DO SOLO URBANO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Lido o pedido apresentado pela 

Comissão de Constituição Justiça e Redação Final para apresentar 

parecer com a Comissão de Obras, Serviços Públicos e Segurança 

Pública para a próxima reunião.  PROJETO DE LEI Nº 16/2024 

– AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

VALOR DE R$ 2.400.000,00. Lido o parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final, encaminhado ao estudo e 

Parecer da Comissão de Finanças Orçamento e Contabilidade para 



a próxima reunião. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 17/2024 – 

NOMEIA COMISSÕES ESPECIAIS PARA ESTUDO E 

PARECER DURANTE O ANO DE 2024. Lido parecer da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação Final, submetido a 

discussão, nada sendo acrescentado, em votação o projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo promulgada a 

Resolução 01/2024.- PROJETO DE LEI Nº 18/2024 – DISPÕE 

SOBRE A INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTO 

ELIMINADOR DE AR NAS TUBULAÇÕES DO SISTEMA 

DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Autor: vereador Jefferson.  Lido o parecer 

da Comissão de Constituição Justiça e Redação Final, 

encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de Obras, Serviços 

Públicos e Segurança Pública próxima reunião.  

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores agradeceram a 

Deus, aos presentes e os que acompanham as transmissões de 

forma remota, e a companhia dos Nobres colegas Vereadores e dos 

Servidores da Casa. NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente 

agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, determinou 

a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai por todos 

assinada. Eu, Marcus Vinícius Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar 

a presente, que li e 
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Jefferson Donizete Tavares Jacon- Presidente  

Felipe Eduardo Begalli – Presidente  



Marcus Vinícius Barbosa Lima – Secretário  

Luís Antônio Vilas Boas – Tesoureiro  

Ronyelle Ribeiro de Souza 

Leandro de Moura  

Charlles Ferreira da Silva  

Valdevino Gonçalves 

Wellington Fernando da Silva  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


